

МКОУ «Ключи - Булакская СОШ»

Знайка-пресс

№ 2 октябрь 2019 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации.
Выходит один раз в месяц



Учителя и дублёры. День Учителя - 2019

День Учителя



Спасибо Вам,
учителя!

5 октября во всем мире отмечают важный праздник — Всемирный День педагога. В России эта дата традиционно считается Днем Учителя. Быть учителем — нелегкий труд.

Профессия всегда считалась уважаемой во всем мире. Как же появился этот праздник? Всемирный день учителя учредило в 1994 году ЮНЕСКО. Все независимые страны посчитали своим долгом отдать дань уважения представителям этой прекрасной профессии. Россия тоже присоединилась к тем, кто поздравляет учителей 5 октября. День учителя находится в числе международных и всемирных дней ООН. Это означает, что поздравляют своих педагогов дети и взрослые более ста стран мира!

На день учителя приятнее всего получить поздравление от самих учеников. Поэтому школьники часто рисуют в этот день поздравительные стенгазеты. Учителя в этот день могут отдыхать — т.к. школьники проводят День самоуправления. Старшеклассники ведут занятия для младших, готовятся к урокам и получают возможность оценить труд педагога, самим попробовав себя в роли учителей. Такие мероприятия обычно нравятся и старшеклассникам, у которых есть шанс попробовать себя в профессии и младшим школьникам, которые рады новому виду деятельности, ведь учиться у других учеников — очень увлекательно!



Украшали фойе школы

Именно такой сценарий в течение многих лет традиционно избирается и в нашей школе. Ребята начинают готовиться за несколько недель до этой даты, хотя дату пришлось в этом году немного передвинуть назад,



Коллектив педагогов нашей школы

потому, что 5 октября пришёлся на выходной день. Отмечали 4 октября. Так заведено, что в последнее время в качестве учителей-дублёров выступают ученики 10-11 классов, т.к. классы малочисленные. Поэтому у учеников есть две попытки себя испытать и окончательно убедиться в том, есть ли призвание и желание освоить эту сложную профессию — Учитель.

В этом году праздничный день удался на удивление спокойный, никаких происшествий во время уроков и на переменах не случилось. Всё прошло мирно. Подготовка началась задолго и проводилась тщательно. Поэтому этот праздник прошёл на позитиве и оставил доброе радостное чувство.



Учителя дублёры – наши выпускники

День Учителя



Спасибо Вам,
учителя!



Урок истории



Химики



Урок во втором классе



Вместе весело шагать...до столовой



Урок в третьем классе



Музикл



Урок математики в седьмом классе





ЛУЧШИЙ УЧЕНИК ГОДА 2019

С 28.10 по 01.11 в г. Иркутск проходил областной этап конкурса "Лучший ученик года-2019" (Организаторы, жюри и участники конкурс называют аббревиатурой "ЛУГ"), в котором я принимала участие как победитель муниципального этапа.

ООЦ "Галактика", в котором проводился конкурс, гостеприимно разместил у себя 51 участника со всего МО Иркутской области. В первый день состоялось конкурсное испытание "эссе" на тему "Школа, в которой будут учиться мои дети". В этом конкурсе, по общему рейтингу, я заняла третье место. Во второй день состоялись два конкурсных испытания: "Самопрезентация" и "Эрудиция". Для "Самопрезентации" нас разделили на команды, каждая из которых должна была представить номер-презентацию на 7-10 минут в свободной форме. Главной задачей было рассказать о каждом участнике команды как можно больше.

Конкурсное испытание "Эрудиция" проходило так: каждый участник сидел отдельно, имея при себе только бланк ответов и ручку. Вопросы были в разном формате: зачитывались вслух, выводились на экран, а также были аудио вопросы. Задания охватывали самые разные области: были вопросы о футболе, о политике, о классической музыке, о репере Фейсе, о молодой исполнительнице Билли Айлиш и о многом, многом другом.

Третий день, по мнению многих участников, был самым трудным, так как именно в этот день проходило конкурсное испытание "Социальное партнерство". Для него нас разделили на 5 команд, каждая команда за час должна была разработать проект некоммерческой организации (НКО). Затем команды ходили по станциям. Всего их было пять: "ИП", "СМИ", "Власть", "НКО" и самая загадочная - "Кот в мешке".

На станциях каждый участник команды должен был заключить договор на взаимовыгодных условиях с представителем какой-либо организации.





Каждому участнику из команды случайно попался разный человек для переговоров. На станции "ИП" попадались владельцы ресторанов, цветочных магазинов, магазинов детских товаров, ритуальных услуг и другие. На станции "СМИ" в основном попадались редакторы различных изданий и блогеры. На станции "Власть" ребят ждали министр по защите прав ребёнка, глава администрации, министр образования и другие представители власти. НКО, представленные на одной из станций, были очень неожиданными: клуб молодых мам, АУЕшники, байкеры, любители необычных макаронин и многие другие нестандартные организации. На самой загадочной станции, "Кот в мешке", участников ждали конкретные личности: Сергей Кужугетович Шойгу, Ольга Бузова, Юрий Дудь, Конор Макгрегор, Мария Кожевникова и другие.

Вечером состоялся концерт, на котором могли выступить с творческим номером все желающие.

В этот же день объявили список 12 финалистов. Мне, к сожалению, не удалось в него войти, но меня это практически совсем не огорчило, так как ЛУГ-это далеко не только конкурс. Он включает в себя и много другого, чем я смогла наслаждаться в то время, которое у меня теперь было свободно от конкурса.

Финалисты в четвёртый день участвовали ещё в трех конкурсных испытаниях: "Поединок", "Тренд-конференция" и "Мастер-класс" (единственное испытание, к которому нужно было подготовиться дома).

"Поединок" представлял собой дискуссию в определённом формате на две темы: "Школьник - бизнесмен - потерянное детство или хобби, которое становится делом жизни" и "Гражданская позиция в социальных сетях: "за" и "против".

"Тренд-конференция" состояла из вопросов от зала и жюри для каждого финалиста на тему трендов, затем вопросы задавали финалисты.





На "мастер-классе" ребята продемонстрировали свои умения и знания, они учили создавать сайты, вышивать лентами, печать посты для социальных сетей, не бояться сцены, проводить мероприятия, делать сладкие букеты, смешивать ароматы для получения духов, писать стихи и многому другому. Вечером в Галактику приехала министр образования Иркутской области Перегудова Валентина Васильевна, которая побеседовала с ребятами. Участники задали ей интересные их вопросы.

Завершился день душевной беседой участников, оргкомитета, жюри и «Птеродактилей» (традиционное название участников ЛУГа прошлых лет). Многие даже плакали, не сдержав эмоций. Затем была дискотека, после которой большинство ребят собрались в корпусе и ещё долго разговаривали и пели песни под гитару.

В последний день утром ребята уехали из Галактики в железнодорожный лицей, в котором состоялась церемония закрытия. На ней присутствовали представители каждого МО Иркутской области, сопровождающие участников, некоторые родители, министр образования Иркутской области, которая и награждала участников дипломами и памятными призами, которых было очень много: каждый участник получил блокнот, ручку, футболку, термокружку, флешку-браслет на 16 Гб, видеокамеру, а победительница, которой стала Елена Ивашутина из Свирска, получила MacBook.

Как я уже говорила, ЛУГ - это не просто конкурс, это огромная дружная семья, состоящая из талантливых и активных ребят, организаторов, жюри и «Птеродактилей». За эти пять дней пятьдесят человек успели невероятно сплотиться и стать настоящими друзьями. ЛУГ - это игры, квесты, душевные разговоры, много песен под гитару, Дружба ...

Анастасия Григорьева



Осенний бал

Осенний бал — это один из самых долгожданных и ярких праздников для школьников. Ученики младших классов и старшеклассники с одинаковым нетерпением ждут этого праздника, веселых конкурсов и других интересных мероприятий, связанных с осенним балом.

24 октября в нашей школе состоялся осенний бал, который назывался "Осенняя катавасия". На балу присутствовали ребята 5-11 классов. Там было много веселых игр и конкурсов. Также проводился смотр-конкурс "Мистер и Миссис осень". В этом конкурсе приняли участия представители из каждого класса. У всех участников были самые разнообразные и оригинальные костюмы. Победителями этого конкурса стали ученики 10 класса – Козик Ангелина и Гагота Дмитрий, их костюмы наиболее подходили заданной тематике. Всем участникам конкурса подарили небольшие призы и сладости. Все были довольны.

После конкурсной программы всех пригласили на дискотеку. На дискотеке было много хорошей музыки. Все веселились и отдыхали.

Анастасия Яковлева



Костюмы победителей

На следующий день, 25 октября «Осенний бал» состоялся у младших школьников. Здесь, конечно, конкурсы были намного разнообразнее, а всё потому, что младшие ученики ещё не вошли в тот возраст, когда всё скучно и неинтересно, да и родители их ещё не устали творить и радовать своих детей.

Поэтому костюмов было много, один краше другого. Поделки поражали жюри своей оригинальностью. Осенние блюда тоже были замечательные. А музыкальные номера, какие зажигательные!



Децимний баи





В соответствии с межведомственной стратегией формирования здорового образа жизни населения, профилактики и контроля неинфекционных заболеваний на период до 2025 года и приоритетным проектом Министерства здравоохранения Российской Федерации «Формирование здорового образа жизни», а также согласно концепции Всероссийского общественного движения добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики» реализуется Федеральная программа по мониторингу и профилактике ухудшения зрения у школьников «ПроЗрение» (далее – Федеральная программа).

Основной целью Федеральной программы является дополнительное диспансерное наблюдение детского и подросткового населения с целью выявления патологических состояний органа зрения для профилактики этих состояний, а также просветительская работа со всеми группами населения.

Акция «ПроЗрение» в нашей школе



12 октября состоялось мероприятие, проведенное волонтерами - медиками нашей школы. Оно называлось "ПроЗрение". Ребята разделились на небольшие бригады и пошли в классы для того, чтобы рассказать о глобальной проблеме потери зрения у современной молодёжи, главных причинах, приводящих к ухудшению зрения у школьников и способах устранения этих негативных факторов. Посмотрели информативный фильм и научились делать зарядку для глаз.





#Прозрение

**Волонтеры
медики**



РНМУ
www.rnm.ru

ВНЕШНИЕ ФАКТОРЫ
мы можем их изменить!

**ГЕНЕТИЧЕСКАЯ
ПРЕДРАСПОЛОЖЕННОСТЬ**
заложено природой

- плохое освещение **X**
- неправильная осанка и рабочее положение **X**
- несбалансированное питание **X**

- нездоровый образ жизни **X**
- работа с гаджетами на близком расстоянии **X**



Генетическая предрасположенность + внешние факторы = вероятность близорукости увеличивается в 52 раза!

- иметь коршее освещение рабочей поверхности **✓**
- правильно питаться **✓**
- держат правильную осанку **✓**



Что я могу сделать, чтобы сохранить зрение?

- держат гаджеты на безопасном для глаз расстоянии **✓**
- соблюдать режим дня **✓**
- гулять на свежем воздухе не менее 1 часа каждый день **✓**

быть активным ✓

А ты хочешь сохранить зрение?

ТЕБЕ НУЖНО ВСЕГО ЛИШЬ:

ЕЖЕДНЕВНО ПРОВОДИТЬ ЗАРЯДКУ ДЛЯ ГЛАЗ:



ВАЖНО ВСЕГДА ПОМНИТЬ О ПРАВИЛЬНОМ РАБОЧЕМ ПОЛОЖЕНИИ!

Займите удобное положение

Поставьте ступни на пол полностью

Убедитесь, что стол хорошо освещен

Расположите источник света слева для правой (справа для левой)

Оптимальное расстояние для чтения и письма:



от локтя до кончика указательного пальца, когда он касается брови